Idaho State Department of Agriculture

208-332-8680 - organics@isda.idaho.gov www.agri.idaho.gov/Categories/PlantsInsects/Organic/indexOrganicHome.php 2270 Old Penitentiary Rd.

Boise, ID 83707, United States of America certifies that

Reinke Grain Company, Inc.

208-652-7449 - kaisha.rgc@ida.net

Mailing Address

Physical Address

1361 North 3600 East Ashton, ID 83420,

1361 North 3600 East Ashton, ID 83420,

United States of America

United States of America

is certified to the USDA organic regulations, 7 CFR Part 205, for the categories of

Handling

Once cert<mark>ifie</mark>d, a production or handling operation's organic certification continues in effec<mark>t un</mark>til surrendered, suspended, o<mark>r re</mark>voked. Status of this certification and specific certified organic products cov<mark>ere</mark>d may be verified at

https://organic.ams.usda.gov/Integrity/CP/OPP?nopid=2170221061

Certifier Client ID: 22-1061
Certificate Number(s): 2170221061
NOP Operation ID: 2170221061
Effective Date: 1/31/2019
Anniversary Date: 01/01/2026
Issue Date: 5/12/2025





For addenda to this Organic Certificate, such as certified item lists with additional details and other operation information, contact the Accredited Certifying Agent identified at the top of this Certificate.







Operation Profile (2170221061) updated on 5/12/2025

This Operation Profile was generated by the USDA Agricultural Marketing Service National Organic Program. Additional up-to-date details about certified products can be found online in the INTEGRITY Operation Profile through the QR Code or URL printed at the bottom of this page, or by contacting the Certifier directly.



Operation Information

Program: USDA-NOP

Operation Name: Reinke Grain Company, Inc.

Operation Status: Certified
Status Effective Date: 1/31/2019

Certifier: [ISDA] Idaho State Department of Agriculture

 NOP ID:
 2170221061

 Certifier Client ID:
 22-1061

 Other/Former Names:
 N/A

 NOP Anniversary Date:
 1/1/2026

Business Types/Service: --

Total Certified Acres: 0.00

Additional Info:

Scope and Product Summary

Scope	Status	Status Effective Date	Certified Products
Handling (1)	Certified	1/31/2019	Other: Transferring of 100% Organic and Organic: Barley and Wheat.

The Certified Product List is truncated at 20,000 characters. Additional information is available in the Operation Profile.

Contact Information

Name: Kaisha Erickson
Phone: 208-652-7449
Email: kaisha.rgc@ida.net

Website: N/A

Addresses: [Physical Address] [Mailing Address]

1361 North 3600 East
Ashton, ID 83420
Ashton, ID 83420
Ashton, ID 83420

United States of America United States of America